



Splash World Venus Beach



Descriere Splash World Venus Beach 3*

Localizare:

Hotelul este situat pe malul mării, în orașul Hammamet din Tunisia, la aproximativ 7 kilometri de centru.

În apropiere de hotel se află 3 cluburi de noapte, situl arheologic Pupput, diverse baruri și restaurante, iar parcul de distracții Carthageland la 6 kilometri.

Ideale pentru plimbări relaxante și fotografii de vacanță, cartierul istoric Medina și fortăreața Kasbah pot fi găsite la 7 kilometri de hotel, străduțele pitorești și mulțimea de magazine cu articole tradiționale făcându-le niște locuri în care te pierzi cu plăcere.

Centrul Cultural din Hammamet, cunoscut și ca Vila Sebastian este unul din punctele de atracție ce nu poate fi ratat, mai ales dacă ești roman, fondatorul superbeii bijuterii arhitecturale fiind la rândul său de pe plaiuri mioritice. Află la aproximativ 4 kilometri, fosta casă a arhitectului roman George Sebastian își uimeste turiștii prin ambientul său uimitor, dar și prin istoria sa, în trecut aceasta fiind refugiul multor intelectuali și oameni politici de succes ai perioadei interbelice, precum Winston Churchill sau fostul rege britanic Edward al VII-lea.

Perioada de valabilitate a Memento Suriclub este 15.06.2024-15.09.2024, în restul perioadei acesta va funcționa în condiții normale.

Plaja:

Hotelul Magic Venus Beach Aquasplash dispune de zonă de plajă privată ce este amenajată cu sezlonguri, umbrele pentru soare, beach bar și facilități pentru sporturi de plajă și nautice. Zona este supravegheată zilnic de serviciul de salvamari.

Facilități hotel:

Hotelul pune la dispoziția oaspetilor următoarele servicii și facilități: aquapark, zonă privată de plajă, o piscină interioară și una exterioară cu sezlonguri, umbrele pentru soare, pool bar și beach bar, acces gratuit la internet, sală de fitness, centru de spa, transport de la și către aeroport, servicii de spalatorie și curățătorie, teren de tenis, săli pentru întâlniri de afaceri, săli pentru conferințe și festivități, curcure de dansuri, teren de fotbal, bowling, teren de volei pe plajă, club de noapte, spectacole de entertainment, 5 restaurante și o cafenea.

Facilități camere:

Magic Venus Beach Aquasplash detine 339 de camere luminoase ce sunt dotate cu balcon, aer condiționat, acces gratuit la internet, tv, telefon fix, baie cu cadă, uscător de păr și prosoape.

Facilități pentru copii:

Hotelul este perfect pentru familii punând la dispoziție o mulțime de servicii destinate celor mici, prin care aceștia își pot ocupa timpul, printre care un waterpark, piscină de mică adâncime, un miniclub unde se pot delecta cu spectacole și jocuri, dar și servicii de babysitting.